

ПІДКОМІТЕТ З ПИТАНЬ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ  
КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  
(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кімн. 214)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 8

03.04.2023 р.  
12 год 00 хв.

Головує: голова підкомітету ЛІЧМАН Г.В.  
Присутні члени підкомітету: РУЩИШИН Я.І.  
Відсутні: БУЙМІСТЕР Л.А.

**Порядок денний:**

1. Проект Закону про державні резерви (реєстр. № 9079 від 03.03.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

**Слухали:** інформацію голови підкомітету Лічман Г.В. щодо порядку денного засідання підкомітету.

**Ухвалили:** затвердити порядок денний засідання підкомітету.

«За» - ЛІЧМАН Г.В., РУЩИШИН Я.І.

«Проти» -

«Утримався» -

**Рішення прийнято.**

**Питання 1.**

**Слухали:** інформацію голови підкомітету Лічман Г.В. щодо проекту Закону про державні резерви (реєстр. № 9079 від 03.03.2023), внесеного Кабінетом Міністрів України.

Законопроектом пропонується:

– розмежувати державний матеріальний резерв та мобілізаційний резерв, а також пропонується чітко визначення балансоутримувача як державного матеріального резерву так і балансоутримувачів мобілізаційного резерву та надати повноваження центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів з перевірки наявності матеріальних цінностей державних резервів;

– передбачити оновлені принципи та напрями формування номенклатури матеріальних цінностей;

– законодавчо закріпити поняття резервування, порядок та критерії відбору резервантів;

– удосконалити порядок проведення освіження матеріальних цінностей;

– передбачити можливість зберігання палива на території країн Європи;

– створити захищену автоматизовану базу даних, відповідно до якої здійснюються зберігання, захист, облік, пошук, узагальнення інформації, та формування звітності, з дотриманням вимог законодавства, яким врегульовано питання доступу до інформації з обмеженим доступом.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени підкомітету.

Під час обговорення було висловлено ряд зауважень до тексту законопроекту, зокрема, щодо необхідності додаткового погодження з Комітетом Верховної Ради України з питань правової політики та Державною судовою адміністрацією України положень законопроекту, якими вносяться зміни до Закону України «Про судовий збір». Потребує додаткового опрацювання питання набрання чинності Законом України «Про державні резерви» та втратою чинності Законом України «Про державний матеріальний резерв», аби не створити правову колізію застосування двох чинних законів одночасно. Членами підкомітету була запропонована правова конструкція, яка передбачає окремий строк набрання чинності Законом «Про державні резерви» та окремий строк введення його в дію з одночасною втратою чинності Законом України «Про державний матеріальний резерв» (за аналогією з положеннями Кодексу України з процедур банкрутства).

Міністерство фінансів України в своєму експертному висновку від 21.03.2023 року наголосило, що законопроект не відповідає положенням статей 7 та 27 Бюджетного кодексу України щодо дотримання принципу збалансованості державного бюджету, у тому числі надання пропозицій до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету.

**Ухвалили:** рекомендувати Комітету ухвалити рішення про прийняття за основу проекту Закону про державні резерви (реєстр. № 9079 від 03.03.2023), внесеного Кабінетом Міністрів України.

«За» - ЛІЧМАН Г.В., РУЩИШИН Я.І.

«Проти» -

«Утримався» -

**Рішення прийнято.**

**Голова підкомітету**

**ЛІЧМАН Г.В.**

**Член підкомітету**

**РУЩИШИН Я.І.**

